



КОНФЕДЕРАЦИЯ НА
НЕЗАВИСИМИТЕ
СИНДИКАТИ В
БЪЛГАРИЯ

Все повече младежи искат да научат за правата си

На шатрата на КНСБ по време на Spirit of Burgas се проведе и кампания „Share with us”

Над 10 000 посетиха шатрата на КНСБ и нейната младежка организация Сдружение „Младежки форум 21 век” и си взеха информационни материали за своите трудови, социални и синдикални права. Това се случи по време на най-големия за Бургас 3-дневен музикален фестивал Spirit of Burgas, който традиционно се провежда през август в морския град.

„Когато запитвахме хората дали имат нужда от малко трудови и социални права, все по-малко от тях ни отговаряха отрицателно. Повечето от тях ни поглеждаха с усмивка и си взимаха по една книжка, от която да научат повече за правата си”. Това каза председателят на Сдружение „Младежки форум 21 век” Даниела Алексиева по повод кампанията на младежката организация и КНСБ.

По време на фестивала стартира и младежката кампания на КНСБ „Share with us”, посредством която редица фенове и посетители на фестивала споделиха пред синди-камерата своите проблеми и предизвикателства в битието им на младежи в България. Останалите пък си направиха снимка за спомен на шатрата на КНСБ. „Изключително приятни моменти с музика, танци и забавление съпроводиха нашата кампания. Много от хората, които спряхме, казаха, че миналата година са били отново на Spirit-а и са сложили своите подписи в кампанията за правата на КНСБ „Правата на всеки са права на всички”. Едни от основните проблеми, които младите хора споделиха с нас, касаеха работата без трудов договор, осигуряване на непълна работна заплата, нередовно изплащане на заплатите, незаплащане на извънреден труд и работа при лоши условия”, сподели още Даниела Алексиева и добави: „Имаше едно 16-годишно момиче, което беше толкова заинтересувано от дейността и целите на младежката ни организация, че на тръгване от шатрата на КНСБ сподели, че веднага след като навърши 18 години, ще се присъедини към нашата организация. Това ме радва много, защото очевидно все повече млади хора в България мислят и държат на своите права.”

На шатрата на КНСБ и Сдружение „Младежки форум 21 век” се спря и кметът на община Бургас Димитър Николов, който също си взе информационни материали и поздрави младежите за инициативността и красиво направената шатра.

В първия ден на фестивала младежите от Сдружението подкрепиха и паралелно провеждащата се инициатива „Youth on the Move”, организирана от Европейската комисия и Министерство на труда и социалната политика. Там министър Тотю Младенов и заместник-министър Зорница Русинова получиха и писмо, в което младежите на КНСБ изразяват подкрепата си към информационната кампания. Заедно със Сдружение „Младежки форум 21 век” и

младежите на „Youth on the Move” имаха шатра на Spirit of Bourgas. С уединени усилия и с огромно удоволствие те информираха младите хора за възможностите за образование в чужбина, за заетост, както и за трудовите, социалните и синдикалните им права.